	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	                                            Приложение № 6

                                            к договору № 

                                            от  «____»  ______ 201__г.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	"Утверждаю"
	
	
	
	
	"Согласовано"

	Директор филиала ___________________

- главный инженер
	
	
	
	
	Заказчик

	
	
	
	
	
	

	АО "Волгоградоблэлектро"
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	________________ ________________
	
	
	
	
	_________________ __________________

	"____" ___________ 20__ г.
	
	
	
	
	"____" ___________ 20__ г.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	РАСЧЁТ

	потерь электрической энергии от точки

	раздела границ балансовой принадлежности

	эл. сетей до места установки расчётных счётчиков

	(потери не учтённые расчётными счётчиками) (форма)

	Предприятие:                                                                                         

	Расчёт составлен на основании:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1. Методики расчета технологических потерь электроэнергии при ее передаче по электрическим сетям,
	
	
	
	
	

	утвержденной Приказом Минэнерго РФ от 30.12.2008 г. № 326 (регистрация в Минюсте РФ от 12.02.09 г. №13314)
	
	

	2. Акта разграничения балансовой принадлежности электрических сетей и эксплуатационной 
	
	
	
	
	
	
	
	

	ответственности сторон.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	А. Расчётная схема для определения потерь эл. энергии:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	В. Расчёт потерь в силовом трансформаторе:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Тип силового трансформатора
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Номинальное напряжение высшей обмотки трансформатора
	
	
	
	
	
	
	Uвнт
	
	кВ
	
	
	
	
	
	

	Номинальное напряжение низшей обмотки трансформатора
	
	
	
	
	
	
	Uннт
	
	кВ
	
	
	
	
	
	

	Номинальная мощность трансформатора
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Sн
	
	
	кВА
	
	
	
	
	

	Потери активной мощности в стали трансформатора
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	dPxx
	
	кВт
	
	
	
	
	

	Потери мощности короткого замыкания
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	dPкз
	
	кВт
	
	
	
	
	

	Число часов в расчетном периоде
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Т
	
	
	ч
	
	
	
	
	
	

	Месячный расход активной энергии
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Wp
	
	тыс.кВт*час
	
	
	

	Месячный расход реактивной энергии
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	Wq
	
	тыс.квар*час
	
	

	При отсутствии достоверных данных по расходу реактивной энергии, принимаем:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	cosj=0,86
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коэффициент приведения расхода реактивной энергии
	
	
	
	
	
	
	
	
	tgj
	0,6
	
	
	
	
	
	
	

	и, следовательно 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Среднемесячный расход реактивной энергии (расчётный)
	
	
	
	
	
	
	
	Wq =
	tgj *Wр
	тыс.кВАр*час
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Активное сопротивление трансформатора Rт:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rт = 
	dPкз*Uвнт2*103
	=
	
	
	
	; Ом, где:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	 Sн2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Коэффициент, характеризующий форму графика Кф:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Кф2 = 
	1 + 2*Кз
	=
	1 + 2*0,5
	=
	1,333
	, где:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	3*Кз
	
	3*0,5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Кз - коэффициент заполнения графика (принимается равным 0,5 при отсутствии достоверных данных
	
	
	
	
	

	
	 о числе часов использования наибольшей нагрузки сети)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Нагрузочные потери электроэнергии в силовом трансформаторе dWнт:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dWнт=
	(Pср2+Qср2)*Кф2*Кк*Rт*Т*103
	=
	
	
	
	; кВт*ч, где:
	

	
	Uвнт2
	
	
	
	
	
	

	Pср =
	Wp
	=
	
	
	
	; тыс. кВт - среднее значение активной мощности в расчетном периоде,
	
	

	
	Т
	
	
	
	
	
	
	

	Pср =
	Wq
	=
	
	
	
	; тыс. квар - среднее значение реактивной мощности в расчетном периоде,
	
	

	
	Т
	
	
	
	
	
	
	

	Кк - коэффициент, учитывающий различие конфигураций графиков активной и реактивной нагрузки
	
	
	
	
	

	
	 (принимается равным 0,99)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери электроэнергии холостого хода в силовом трансформаторе dWxx:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dWхх = dPхх*T =
	
	
	; кВт*ч
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	С. Расчёт потерь в линии электропередач
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Тип линии
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Марка линии
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Сечение линии, мм2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Длина линии, км
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	L
	
	
	
	
	
	
	
	

	Номинальное напряжение линии, кВ
	
	
	
	
	
	
	Uл
	
	
	
	
	
	
	
	

	Удельное активное сопротивление, Ом/км
	
	
	
	
	
	r0
	
	
	
	
	
	
	
	

	Нагрузочные потери электроэнергии в линии электропередач dWл:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	dWл = 
	(Pср2+Qср2)*Кф2*Кк*Rл*Т*103
	=
	
	
	
	; кВт*ч, где:
	

	
	Uл2
	
	
	
	
	
	

	Rл - полное сопротивление линии электропередач, Ом:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rл = r0*L = 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	; Ом
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери электроэнергии от токов утечки по изоляторам ВЛ dWвл:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери эл.энергии от токов утечки по изоляторам ВЛ определяются согласно Таблице 8 Приложения 1 Методики 
	
	

	по удельным потерям  на 1 км линии для  территориального региона  №5, в который входит Волгоградская область
	
	

	dWвл = dWвл_год/12*L = 
	
	
	
	
	; кВт*ч
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери электроэнергии в изоляции силовых кабелей dWкл:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в изоляции силовых кабелей определяются согласно Таблице 10 Приложения 1 Методики
	
	
	

	по удельным потерям на 1 км линии в зависимости от сечения кабеля и напряжения линии.
	
	
	
	
	
	
	
	

	dWкл = dWкл_год/12*L = 
	
	
	
	
	; кВт*ч
	
	
	
	
	
	
	

	D. Расчет потерь эл.энергии в трансформаторах тока напряжением ______ кВ dWтт
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в ТТ напряжением ______ кВ согласно Таблице 3 Приложения 1 Методики
	
	
	
	
	
	
	

	принимаются равными 
	
	
	
	кВт*час.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	E. Расчет потерь эл.энергии в трансформаторах напряжения напряжением _____ кВ dWтн
	
	
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в ТН напряжением ______ кВ согласно Таблице 3 Приложения 1 Методики
	
	
	
	
	
	
	

	принимаются равными 
	
	
	
	кВт*час.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	F. Расчет потерь эл.энергии в электрических счетчиках прямого включения dWсч
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в трехфазных электронных счетчиках прямого включения напряжением 0,22-0,66 кВ
	
	
	
	
	

	согласно п. 6 Приложения 1 Методики принимаются равными
	
	
	
	кВт*час.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Итого:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Нагрузочные потери электроэнергии в силовом трансформаторе 
	
	
	
	
	dWнт
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери электроэнергии холостого хода в силовом трансформаторе 
	
	
	
	dWxx
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Нагрузочные потери электроэнергии в линии электропередач 
	
	
	
	
	
	dWл
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери электроэнергии от токов утечки по изоляторам ВЛ 
	
	
	
	
	
	
	dWвл
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери электроэнергии в изоляции силовых кабелей 
	
	
	
	
	
	
	
	
	dWкл
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в ТТ напряжением ______ кВ 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	dWтт
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери эл.энергии в ТН напряжением ______ кВ 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	dWтн
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Потери электроэнергии в электрических счетчиках прямого включения 
	
	
	dWсч
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Суммарные потери электроэнергии, не учтенные расчетным счетчиком
	
	
	dWсч
	=
	
	кВт*час.
	
	
	
	

	Примечание: Определенные данным расчетом суммарные потери электроэнергии, не учтенные расчетным счетчиком,

	по соглашению сторон могут ежемесячно пересматриваться в зависимости от фактического расхода электроэнергии
	

	определенного расчетным прибором учета.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Расчёт составил представитель АО "Волгоградоблэлектро"
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


*Заполняется в случае отказа от подписи представителя потребителя, либо при его отказе от присутствия при составлении акта.

Заказчик                                                                                             Исполнитель


_______________                                                            ____________  
 «__» _____ 20__г.
                                                                     «___»______20__г.
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